АКТИВАЦИЯ ДНК

ЦЕЛИТЕЛЬСТВО ТОНКИХ КАНАЛОВ


Каждый уровень основных пар ДНК находится в прямом контакте с основными парами сверху и снизу.


Электроны могут двигаться по основным парам, пока эти пары связаны между собой, как сложенные вместе медные монетки.

ПОИСК ПРОБЛЕМЫ 

Движущиеся по ДНК электроны могут определять повреждение на расстоянии. Таким образом  энзимы-"ремонтники" могут находить места, нуждающиеся в ремонте.

Но крошечные разрывы между парами ДНК прерывают соединение и электронный поток, нарушая процесс ремонта.

Уровень 1. Начало ощущения искусства алхимии в памяти клеток – ключ к многомерной, безграничной, ведущей к бессмертию свободе. Пульсирующая модуляция резонирует с сердцем сущности. (Первый уровень нужно слушать семь дней, остальные диски можно слушать в любом порядке.)


Уровень 2. Мы входим в глубины мощных волновых форм развивающегося звука. Растворяются энергетические печати. Высвобождаются световые показатели творчества. Электроны расширяют орбиты, кружась в свободном танце полного спектра передачи призыва и путешествия домой, которую мы посылаем все вместе (а это больше, чем сумма каждого из нас по отдельности).


Уровень 3. Устанавливается энергетическое равновесие, общение и общность всех миров; связи над временем и пространством между людьми, инопланетянами и Богом. Все излучает свои разные аспекты. Собираются вместе линии вероятности. Прошлое, настоящее и будущее сливаются в точке силы. Возникают звенья синхронности и бесконечных возможностей.


Уровень 4. Новое рождение. Нисхождение в элемент “земля”. Наш путь намерения ведет под землю, к спрятанным сокровищам, раскрывающимся в звуке в темных пещерах, созданных слезами многих жизней, проведенных в глубочайших сомнениях и страхах. Самые глубочайшие сомнения и страхи преобразуются в любовное облегчение и рассеиваются в атмосфере иллюзорной ночи.

Это - наша радость и наш дар создавать музыку ДНК в это чудесное время человеческой истории. Содержащаяся в этом руководстве информация расширяет многомерное знание, ожидающее вашего искреннего намерения активировать его. Она пришла как ченнелинговая информация от наших Учителей.

Изменивший сознание


Пока вы читаете эти строки, удостоверьтесь, что включили музыку ДНК. Она поможет вам усвоить информацию на всех уровнях.


Подумайте об этом минутку

В удивительном человеческом теле, внутри ядра каждой клетки находится "два змея" спиралей ДНК. Если их вытянуть в длину, расстояние, на которое они протянутся, займет 125 биллионов километров. Эта биотехнология содержит в сто триллионов раз больше информации, чем наши самые сложные накопительные устройства. ДНК состоит из сверхсложного языка внутри двух геномов и их дублирующей копии, содержащихся в каждой человеческой клетке. Внутри геномов двойная лента ДНК наматывается вокруг себя, образуя 23 хромосомы в каждой спирали (в каждой паре 46 хромосом). Общая генетическая информация внутри этих структур является последовательностью свыше 6 биллионов базовых пар или 12 биллионов "букв". Код для протеинов и энзимов, гены представляют, грубо говоря, только 3% содержания человеческого генома. Функция оставшихся 97% до сих пор остается неизвестной традиционной науке. Мы убеждены, что повторяющиеся последовательности этих 97% содержат кодированную информацию для развития энергетической структуры тела человека, духовную по форме. Наше искренне намерение - активировать эту спящую информацию посредством энергии более высокой вибрации звука для "регулирования жизненной волны".

Наш подход к активации ДНК


Музыка, звук, модуляция, частоты и вибрация - фундаментальные элементы, эманирующиеся "вверх" через корневой субатомный уровень реальности. Мы - энергетичные существа, состоящие их различных частот, которые, смешиваясь, формируют то, что мы называем человеческим телом. Большая часть того, что мы есть существует в невидимой, эфирной сфере энергии. То, что мы знаем как существующее в трехмерной реальности, существует также в более высоких октавах Света. Эти взаимопроникающие слои, от физического до эфирного и выше, простираются до Универсального Единого и связывают нас со Всем, Что Есть. 


Диски по активации ДНК были созданы с намерением связать эти миры в единое многомерное переживание, для создания гладкого, цельного перехода из одного в другой, чтобы построить карты частот внутри той обширной многомерной территории, которую мы называем сознанием. Некоторые из звуковых паттернов (картин) на определенных уровнях резонируют с уникальной энергетической матрицей, которая является непосредственно "вами", в то время как другие больше относятся к запросу об интеграции. Так и должно быть, поскольку мы активируем первый уровень эволюционных кодов внутри ДНК. Эволюция, по своей природе - не всегда то, что мы ожидаем. Музыка может казаться простой или сложной, ритмичной или нет, незнакомой или Божественной. Мы можем заверить вас, что она - отражение и торжество, подарок от самых глубоких уровней того, Кто Вы Есть, в котором вы нуждаетесь на этой стадии становления. Итак, двигайтесь в потоке с ощущением приключения.


Несколько коротких утверждений об активации ДНК. ДНК - это мост между материей и Богом, непрекращающееся раскрытие. Как чудесно тело человека - храм нашего бытия. Наше намерение - посредством звука и вибрации раскрыть и активировать коды ДНК. Существует много рассказов и мифов об этих кодах, почему они находятся там, и подсказок, что они могут содержать. Истории об "инопланетном" вторжении в историю человечества, о подъеме и упадке древних цивилизаций, скрытых от нас завесой времени, намного более продвинутых, чем наша. В прошлом существовало многое, чего не хотят знать и признавать даже наиболее объективные и непредубежденные ученые нашего мира. Но, многое меняется, и, с ускорением сознания на нашей планете, многое будет раскрыто. На другом уровне, мы также учимся раскрывать многовременную и многомерную реальность. Мы идем путем чистоты, осознания и намерения и передаем эту информацию вам.


Мы осознаем, что недальновидные ученые и превозносящие себя скептики могут оспаривать нашу работу и ее теоретические положения. Они живут в мире утверждений, измерений, раз и навсегда установленных процедур и правил. Ньютоновская механика не умерла, она только надела другую маску. До некоторой степени, эта парадигма работает внутри узких границ трехмерной формы. Наблюдатель воздействует на наблюдаемое. Вы получите то, во что верите внутри своего определенного эмпирического мирского опыта. Наблюдайте, определяйте и исследуйте наш творческий результат и его действие на человеческую биологию, физиологию и психологию так глубоко, как только можете. Если вы способны делать это объективно, то есть без того, что мы называем термином "синдром назойливого ошеломления", вы что-нибудь узнаете. Если в этой жизни вы выбрали путь исследования параметров логики и ума, делайте это. Мы не будем воздвигать защитный щит, поскольку здесь нечего защищать. Мы, по большей части, являемся шаманистскими путешественниками, интуитивами и творцами. Мы есть то, что мы есть, и делаем то, что делаем, позвольте результатам говорить за себя. В настоящее время на планете существуют те, чье сознание более открыто и объективно, кто получает удовольствие от исследования нашей продукции с более широким подходом. Именно им мы посылаем теплое приглашение изучать и исследовать. Давайте рассматривать результаты с точки зрения сотрудничества и взаимного уважения к способностям друг друга.


Некоторые резонансные частоты оказывают мощный эффект на коды внутри ДНК, на ключи, которые, возможно, ожидали тысячи или даже миллионы лет своего эволюционного права быть активированными. Поскольку настраивающий камертон генерирует в воздухе волны, создающие некоторый, имеющий определенную высоту звук, современная синтезаторная технология способна создавать гармонический спектр полного диапазона, модулирующий жизненную волну и активирующий коды. Не случайно генерирующие электронный звук человеческие устройства развились до такой степени, что могут быть сгенерированы резонансные вибрационные частоты, создающие эволюционные потоки энергии. В нашем подходе к активации ДНК из предоставленной информации следует, что наше искреннее намерение - поднять вибрацию физического до более расширенного уровня, достигая полного потенциала духа, проявленного в материи. Существует цель, почему человечество выбрало приспосабливаться и принимать инкарнационные формы. Секрет, почему мы действительно здесь, находится в самом сердце самой материи.

Звуковой ключ подойдет к замку, завесы поднимутся. Когда кодированная информация высвободится, она буквально зальет клетки жизненной энергией, поднимая вибрацию физического, энергетического и более высоких тел. Те, кто сделают сознательный выбор, достигнут нового уровня выражения, нового уровня Игры. Мягко, шаг за шагом, процесс будет интегрироваться в То, Что Вы Есть. Вы усвоите так много, с чем сможете справиться, и не более того. Вашей свободной волей и искренне направленным намерением. Это не вознесение, а полное становление.


Резонанс ведет к включению более высшего порядка. Вместо лечения того, что не в порядке, наш подход заключается в простом осуществлении более высокого паттерна - более расширенного состояния спонтанного восстановления. Итак, хотите ли вы прожить долгую жизнь, омолодить себя или стать физически бессмертным? Вы можете, если сможете в это поверить. Если вы стремитесь к неограниченному изобилию и свободе, просыпайтесь, будьте полностью живым, откройтесь большей любви и просветлению во взаимоотношениях. Примите связь со Всем, Что Есть, намеревайтесь, примите чудо Того, Что Вы Есть и начинайте верить. Требуется ваше активное участие. Мы предлагаем начать готовиться к раскрытию более глубоких уровней индивидуума и коллективной эволюции. Чтобы усвоить истинную энергию трансформации, вы должны полностью принять То, Что Вы Есть.


"Изменивший сознание" создает эти обволакивающие звуковые ландшафты с искренним намерением и сопереживающей связью со Всем, Что Есть. Эти композиции созданы в священном месте бытия, для доверия и просветления всего. Поскольку каждый человек обладает свободой воли, у вас всегда есть выбор, как глубоко погружаться (мы обращаемся к матрице осознания личности) в созданное нами вибрационное пространство. Да, мы активируем более высокий уровень, более полное энергетическое поле не только в вашем внутреннем бытии, но и во внешнем окружении - в жизненном пространстве, месте работы, всюду, где играет эта музыка. Подумайте о положительных последствиях этой информации. Гармония, расширение и увеличивающийся коэффициент Света поднимет вашу вибрацию, и, посредством резонанса, вибрацию тех, кто вас окружает. Взаимодействие с миром потечет с увеличивающейся гармонией. Новые возможности проявятся в большей настройке ваших сердечных желаний. Произойдут удивительные события, и вы будете жить жизнью, полной чудес и магии.


Вы можете спросить, как все это может произойти с помощью простого слушания музыки? Да, не может. Если слушать музыку просто как музыкальное сопровождение. Не существует волшебной палочки, которой кто-то взмахнет над головой, и все в вашей жизни чудесным образом изменится, без какого-либо сознательно направленного намерения, без активного участия с вашей стороны. Ничто истинное и действительно ценное не работает таким образом. Фактор свободы воли играет свою роль. Вы должны принять внутреннее решение любовного погружения в себя и доверять процессу, если хотите двигаться вперед, преодолеть инерцию, расти, развиваться, назовите это как хотите. Если вы сделаете это, ваше намерение свяжется с нами, и раскроются ваши возможности, возможное станет реальным. Реальным на том уровне, на который вы хотите направить свое сознание, чтобы иметь то, что хотите иметь проявленным в вашей реальности. Вера - мощный ключ, поскольку присутствует во всем. Мы создаем бассейн, резервуар энергии, настроенный на общепланетарную вибрацию; вы, по желанию, позитивно используете его.


Существует только одна истинная ловушка, если вы предпочитаете называть ее так. Поскольку мы создали эту музыку в связи с планетарным Высшим Я, планетарным Логосом и для наивысшего блага всех заинтересованных, вы не можете использовать эту энергию для манипулирования или влияния на другие существа или ситуации против их воли, чтобы достичь своей цели. Это просто невозможно. Это работает двумя разными способами. Мы, как канал Изменившего Сознание, не можем и не будем использовать эту энергию для манипулирования или принуждения вас, любым образом и на любом уровне. У вас есть свое собственное приключение, ваш собственный аспект Игры для связи с Источником, который намного, намного выше. Все едино; то, что воздействует на одно, воздействует на все. Все, что мы даем, исходит из Высшей Любви, чистоты намерения, уважения к уникальному существу, которым вы являетесь, и из опыта, приобретенного в течение многих жизней на этом пути.


Итак, по желанию, используйте эту энергию для роста и проявления, в соответствие со своим духовным путем становления. Вы обнаружите, что музыка все время меняется. Каждый раз, слушая ее, вы можете воспринимать новые звуки, которых не слышали раньше. Это происходит потому, что, развиваясь, ваш вибрационный паттерн меняется и сдвигается, поэтому вещи, на которых вы фокусируетесь, станут другими. Многомерное зеркало вибрационного содержания раскроет новые грани для просветления и исследования. Также, вы начнете замечать сдвиг в своей деятельности в трехмерном мире. Высветятся многие новые способности, которые всегда, во все времена находились рядом с вами, но вы не могли четко их видеть. Вместе с истинным раскрытием, намного возрастет интуиция. При желании способность проявится. Все управляется только вашей свободной волей.

Часто задаваемые вопросы


Как вы знаете, что своей музыкой активируете мою ДНК, и что это значит?

Подошло бы небольшое знание своей ДНК с более линейной перспективы. Сейчас, мы не собираемся предоставлять более обширную информацию, но рекомендуем, чтобы вы ознакомились с несколькими дополнительными работами по этой теме. Изменивший сознание состоит из старых душ, работавших со звуковой концепцией в течение многих жизней. С инкарнационными влияниями первобытных племен, Атлантиды, Египта/Римской империи, восточных индейских племен, продвинутых инопланетян и межпространственной информации, мы приносим это знание в особое время настоящего эволюционного цикла развития человечества, чтобы смодулировать Жизненную Волну и разделить с проснувшимися гармоники нового звукового ландшафта. Высшие технологии использования звука для активации кода ДНК были известны еще в далекой древности, скрытой от нас завесой времени, и были изъяты/утеряны, благодаря наложенным энергетическим печатям и демонтажу спиралей нашей ДНК различными влияниями.


Благодаря тому, что некоторые эзотерические эффекты музыки не видны из-за ограничений нынешней земной технологии, многие изменения, происходящие на глубоком уровне, не могут быть убедительно и количественно измерены наблюдением А+Б+В в линейном формате. Хотя спящие спирали заново восстанавливаются на октавах других измерений, они связаны и, в конце концов, интегрируются в структуру двух спиралей ДНК, наблюдаемую вашими учеными. Мы не можем дать лабораторного подтверждения того, что происходит в процессе растворения печатей, наложенных на эти энергетические состояния. Мы оставляем это тем, кто получает удовольствие от изучения таких вещей, если они обладают инструментами для регистрации эзотерических энергий, уровней их воздействия или сознанием и открытостью знать, как и где смотреть. Сейчас, на планете появляются более просветленные, более объективные и интуитивные течения в научной мысли. Возможно, такие инструменты будут созданы или создаются сейчас для исследования этих возможностей. Наш подход - экспериментальный; основываясь на своем опыте, мы верим, что изменения энергии убедительны, эффективны и подтверждаются жизнью. Как и большинство получаемой сейчас на планете передовой информации, наша информация усваивается с помощью веры. Есть много одаренных интуитивов и ясновидящих, способных оценить эффекты с помощью чтения аурического поля или сканирования энергетических тел. Используйте интуицию и способность различать. Ощутите за этими словами любящее намерение, сфокусируйтесь на работе и решайте для себя.

Вы живете, вы дышите, ваша атомная матрица - это частицы/волны танцующей энергии, удерживаемые вместе целостной структурой осознания, которая является уникальным и связующим фокусом энергий, мерностей, эмоций и чувств. Вы доверяете и верите этому процессу: биению сердца, накачиванию крови и электрическим импульсам, пробегающие по нейронной и синапсической структуре. Вы принимаете славное чудо вашей реальности, убеждение, что на самых глубинных уровнях позволяете себе со-творяющее художественное выражение, которое есть вы, для поддерживания устойчивой и связанной формы. Расширьте сознание немного больше и развлекайтесь возможностью, что ваша ДНК - приемник, передатчик и чаша Грааля, удерживающая Жизненный Свет и информацию о мириадах измерений, которыми вы являетесь и с которыми связаны.

Польза, которую вы, исследователь, получите от энергии дисков, будет заключаться в положительных эффектах и дарах, если вы позволите себе их пережить и интегрировать в свою жизнь. Поскольку вы начинаете пробуждать спящие возможности внутри ДНК, вам потребуется новое питание для физического тела, чтобы двигаться вперед в процессе вознесения и/или в строительстве Тела Света, в соответствие с великим планетарным раскрытием и инициацией. Поскольку вы начинаете воспринимать и принимать всем целостным полем излучения, что состоите из вибрационных полей энергии, вы придете к пониманию, что звук и частота становятся частью пищи, питающей этот энергетический сосуд. Когда мы на фундаментальном уровне исследуем танец энергии, которую некоторые ученые называют темной/сверхсветящейся материей выше субатомной, то находим, что ДНК и клеточная матрица создаются скрещиванием волновых взаимодействий, скалярных полей сознания, резонирующих, реагирующих и формирующих новые порядки сознания из паттернов родственных волн, эманирующихся из одного Источника.


Изнутри и снаружи нас постоянно бомбардируют звуком, и все это действует на ДНК. По большому счету, ваша ДНК может быть уподоблена функции жесткого диска компьютера, хотя, конечно, многие уровни мощности и пространственной сложности намного выше этой простой метафоры. Если бы вы имели доступ к голографической компьютерной технологии, одной из щупальцев нашего Тайного Правительства, то получили бы намного лучший пример, как массивные количества информации и затемнение значения могут накапливаться и проецироваться посредством пересекающихся лучей/геометрий Света. ДНК накапливает все виды данных, постоянно упорядочивая их. Ваша личная связь с тем, что вы называете Хрониками Акаши, содержит все данные обо всех ваших инкарнациях, в нашем мире и в других мирах. Хроники Акаши содержат связи и данные информационной Матрицы и сознательного опыта, разделяемые со всей осознающей себя жизнью во всех гармоничных Вселенных, - прошлое, настоящее и вероятное будущее. Посредством звуков/частот/модуляций мы инициируем контакт сначала с двумя спиралями ДНК, существующими в трехмерной реальности. С этого момента, устанавливая прогрессивную картину сопереживающего резонанса, мы начинаем процесс активации, который был назван 3-й, 4-й, 5-й, 6-й, 7-й, 8-й, 9-й, 10-й, 11-й и 12-й спиралями ДНК, мы строим частотную карту этих пространственных качеств или состояний. Это похоже на пробуждение и придание энергии той части себя, которая уже существовала, но спала очень долгое время.


Как только новая энергия начнет вливаться, вы совсем по-другому будете действовать, думать и говорить. Вы приобретаете новые значения своей жизни; вы действительно бессмертны и можете воплощать в жизнь любые мечты, потому, что процесс проявления обучения, как быть в гармоничном со-творении с энергетической динамикой (то есть миром материи), становится намного яснее для вас. Поскольку вибрационное поле расширяется и стабилизируется, вы будете синхронично притягивать то, что вам нужно для выполнения избранной работы. Ограничение временем и пространством больше не имеет для вас значения. Это позволяет расширить сферу возможностей в десятки раз. Поймите, все процессы и работа по духовному росту, которые вы до этого делали, все поддерживает процесс активации ДНК. Что вам нужно сейчас, это просто становиться более глубоко осознающим потоки энергии. Активация ДНК - это стимулирующий инструмент и инициация (если вы выберете это), которая поможет сложить вместе все кусочки мозаики.

Почему мне нужно работать со всеми четырьмя дисками?

Каждый диск содержит доминирующий диапазон и спектр частот. Каждый последующий диск является надстройкой над предыдущим, постепенно расширяя гармоничный спектр энергии, который может быть доступен. Работая со всеми четырьмя дисками, вы заполните свою биоэнергетическую матрицу расширенным диапазоном частот, так, что сможете сознательно путешествовать по многомерным сферам, удерживая связанный центр.


Мы рекомендуем, чтобы вы начинали работу с прослушивания диска № 1, по крайней мере 7 раз, прежде чем двигаться дальше. Семь - это цикл, который наше внутреннее Руководство сообщило нам. Он позволяет оптимальному резонансу сопереживания возникнуть в нашей биологии, в матрице нашей ДНК. Конечно, поступайте так, как вы чувствуете, будет лучше для вас, слушайте больше или меньше. Некоторые люди работают с диском № 1 несколько месяцев, перед тем, как двинуться дальше. Это не тот случай, когда следует спешить. Оценивайте уровень усвоения, как сбалансировано и центрировано вы себя ощущаете. Если вы некоторое время медитировали и легко путешествовали в другие пространственные сферы, но не способны эффективно реализовать высшее видение и стремление в переживаемой реальности, диски обеспечат видимое и поддерживающее вибрационное поле, в котором сдвиг может произойти. Чтобы легче понять эту связь, вы можете рассмотреть только одну ее грань: диски как вид энергетического питания или топлива. Как осознают многие из вас, качество физической пищи и уровень сознательного намерения, с которыми она приготовлена, действуют на здоровье и целостность физической структуры, и ментальный фокус. Вы можете выбрать органические овощи, потому, что на высшей октаве вегетарианская диета ощущается лучше, легче и более полной Света. Уровень чистоты Храма Тела действует на спектр выражения в материи. Развиваясь до более открытого, расширенного и гармоничного состояния, вы будете естественно притягивать то, что поддерживает ваше раскрытие. Вы выберете следовать счастью, а не более низким привычным желаниям. Энергетическая "пища", которую мы вам предлагаем на этих дисках, конечно, не заменит физическое питание (если вы не инопланетянин, способный напрямую питаться энергией).


Диски создадут гармоничную, многомерную, гармонизирующую окружение волну энергии, которую вы сможете впитать своим Телом Света, клеточной памятью и ДНК. Слушайте и поглощайте своими структурами поле энергетической информации, как вдыхаете прану системой чакр посредством практикования йоги, цигуна, алхимии Айюрведы, посредством различных сущностей более высокой вибрации или других поддерживающих форм, являющихся частью изменяющей сознание мандалы, которой вы являетесь и становитесь сейчас.


Энергия дисков усваивается с помощью намерения. Ваша вера и воображение - средство передачи, канал. Энергия в музыке является в каком то смысле табула раса - белым листом. Это зеркало, которое будет отражать вас таким, каким, вы верите, вы являетесь, и каким вы можете быть. Музыка не накладывает на вас ничего. Она основана на первичной природе Вселенной, на вибрации, на основе Всего, Что Есть. Несущая волна вибрации - Любовь, Любовь человечества, раскрывающееся планетарное приключение, сейчас лежащее перед вами. Мы настаиваем на том, что в музыкальный поток встроена охрана, не позволяющая использовать энергию в темных целях теми существами, кто просто хочет силой воли подняться выше состояния сбалансированного роста. Если вы такое существо, это не для вас, и вам следует поискать что-то другое. Только через состояние открытости и доверяющего осознания ваше желание будет раскрыто и целостно интегрировано в жизнь.


Все четыре диска были созданы как для заземления энергии в трехмерный план, так и для расширения энергетического поля, чтобы с помощью четкого намерения и текучести суметь легко сдвигать сознание в четырех-, пятимерные сферы. Если какое-либо из этих состояний (заземление или расширение) доминирует, может произойти дисбаланс, и процесс активации замедлится до тех пор, пока вы не научитесь интегрировать все частоты. Поскольку вы начинаете активацию новых спиралей ДНК на эфирных уровнях своего существа, важно поддерживать сбалансированный поток энергии в течение всего процесса. Достигнув каких-либо стадий этого процесса, будет невозможно двигаться дальше, пока вы более полно не усвоите новую энергию. Это не то, с чем следует торопиться.


Поскольку вы поднимаете вибрационные паттерны, музыка будет меняться, и вы будете слышать новые звуки, отражающиеся в вас от различных граней и кривых вашего переживания времени и пространства, различных ощущаемых тонов и оттенков значений, которых вы не слышали раньше. Резонирующее вспоминание о том, кто вы есть, продолжает развиваться. Мы, со-творцы этих дисков, слушали эти звуки более десяти лет, и все еще слышим, как возникают новые паттерны.


Парадокс заключается в том, что, хотя музыка является видом многомерной фотографии некоего энергетического поля или состояния, она живая, она - динамичное поле высшего разума и информации. В этом магия музыки; именно ее вы будете осознавать, поскольку позволяете себе продвигаться все глубже и глубже. Слова внутри слов, двери и дороги в другие измерения находятся в ней, отражая то, что внутри вас. Самый отдаленный виток спирали наружу уходит в самую глубину внутри. Это просто вопрос перспективы и направленного намерения. Помните, качество и природа ощущаемых результатов находятся в прямой связи с тем, как вы выбираете взаимодействовать и интерпретировать материал.


В чем заключается различие между дисками?
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Как говорилось раньше, каждый последующий диск надстраивается над предыдущим. Чтобы проиллюстрировать эту концепцию, мы будем использовать аналогию со шкалой с нулевой точкой отсчета и диапазоном от +100 до -100 (полосы частот). Если диск № 1 находится в диапазоне от +25 до -25, то каждый последующий диск прибавляет 25 в каждом направлении (см. Рисунок 1). Если человек работает со всеми четырьмя дисками, он имеет доступ к полному диапазону +/- 100. Частоту -100 мы можем приравнять к мыслям, чувствам, эмоциям и переживаниям в негативной сфере человеческого опыта, в то время как на частоте +100 мы испытываем то же самое, но в позитивных сферах. Например: гнев, ненависть, страх против любви, сочувствия и радости (см. Рисунок 2). Каждый диск не ограничен только своим конкретным диапазоном, но содержит наложенные на него элементы остальных, что дает полный многомерный диапазон возможностей (см. Рисунок 3). Итак, даже слушая диск №1, часть вас получает частоты дисков № 2, 3 и 4. Это обеспечивает постепенную работу над медленным, устойчивым процессом интеграции всех полос частот, доступных на этом уровне инициации.
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Мы надеемся, что вы понимаете необходимость иметь дело с темными глубинными аспектами бытия в человеческой форме, для того, чтобы полностью объединить то, Кто Вы Есть. Погружаясь в тяжесть Того, Кто Вы Есть и заполняя ее Светом, вы имеете возможность преобразовать эту энергию. Вы не можете узнать полный Свет своего безграничного потенциала без знания сплошной темноты того, Кто Вы Есть. Подобно колебанию маятника, мы легко входим в + диапазон, чтобы затем, вместе с возвратным колебанием маятника, вернуться в - диапазон для удаления всех, основанных на страхе энергетических блокировок, которыми обросли в процессе инкарнаций. Это непрекращающийся процесс. Развиваясь и начиная понимать циклы и ритмы эволюционной спирали, мы больше не рассматриваем теневые сферы Себя как что-то плохое, но как что-то, что мы должны преобразовать, изменить и, в конце концов, привести свое сознание, в состояние удовольствия и радости. То, что называется состоянием просветления, достигается равновесием и выходом за пределы полного +/- диапазона, а не стремлением исследования диапазона +100.

Что такое уровень активации 1, как он работает, и сколько уровней существует?

Нам не нравится разделять вещи, создавая уровни. Однако это самый лучший способ описать, что происходит на первом уровне. Развиваясь как вид, мы постепенно увеличиваем наш коэффициент Света, чтобы быть способными существовать внутри более тонких пространственных сфер реальности. В настоящее время мы имеем 2 спирали ДНК, проявленные на уровне трехмерной реальности. Дополнительные 10-спиральные пространственные состояния (над активацией которых мы сейчас работаем) существуют как взаимопроникающие верхние слои в более тонких сферах вибрации и частоты. Первая серия дисков делает заземление и готовит основу для движения в сторону более тонких реальностей, все еще поддерживая связь с физической трехмерной реальностью. Мы чувствуем, что одинаково важно реализовать, сбалансировать и заземлить наши проявления в трехмерности, прежде чем мы сможем полностью достичь резонанса с более расширенными уровнями сознания и реализации.


Планетарные изменения ускоряются и будут продолжать ускоряться с или без нашего активного участия. Мы просто предлагаем вам инструменты для подъема уровня вибрации, чтобы идти в ногу с течением эволюции, а не сгореть, быть сметенными ею, или постоянно чувствовать себя несинхронными с окружающим миром. Четыре диска - это построение многопространственных карт, позволяющих исследовать эти пространства, создавая более гладкий процесс перехода. Хотя многие из вас годами или даже жизнями работали над личным духовным ростом, в каждом из нас все же существуют нуждающиеся в гармонизации пробелы, мешающие достижению полного равновесия во всем диапазоне +/- 100. Диски высветят частотные полосы, чтобы вы могли работать над надлежащими областями своей жизни для создания сбалансированного состояния сознания. Для некоторых из вас это могут быть изменения в диете, работа по высвобождению, эмоциональная очистка, медитации или дисциплина в духовных практиках; каждому свое. В настоящее время мы не знаем, сколько уровней работы будет создано. Сейчас мы работаем над уровнем 2, но это требует от нас большего личного развития и чистого намерения, чтобы быть готовыми принести эту информацию. Мы начнем 2 уровень в 2003-2004 годах, но кто знает...

Сколько времени я должен работать с дисками?

Если индивидуум сознательно, с любящим намерением работает со всеми четырьмя дисками продолжительный период времени и приходит в место, где в своих медитациях может поддерживать состояние осознания на все более высоких уровнях, диски продолжат свое раскрытие в течение многих лет. Слуховые паттерны будут постоянно сдвигаться и изменяться. На какой-то период времени вы будете чувствовать склонность к какому-то одному диску. Рекомендуется работать с этим диском, но не воздерживаться от любого их них по причине ощущения дискомфорта. Это будет именно тот диск, который вы должны исследовать наиболее глубоко, поскольку ваше намерение - работать над снятием блокировок для освобождения энергии для более расширенных исследований. Если какой-либо диск вызывает дискомфорт, важно, чтобы вы продолжали переживать энергетическую динамику в музыке и осознавали проблемы, в которые он пытается внести в Свет. Как только вы обнаружите Свет даже в самых сложных пространствах, вы срастетесь с его новым уровнем в своей биоэнергетической матрице. Из этого более расширенного состояния, вы узнаете, когда наступит пора переходить к другому диску или возвращаться к вызывающему дискомфорт старому; вы заметите, что что-то существенно изменилось для вас в музыке. Диски продолжат сдвигать и изменять вас, коэффициент Света увеличится, и вы будете настраиваться на разные пространства и частоты, на которые раньше просто не обращали внимания. Первый уровень интеграции может продолжаться от года до многих лет. Это зависит от преданности, использования, направленного намерения и предварительной работы над духовным ростом. Даже после нескольких лет прослушивания, диски будут продолжать удивлять вас чем-то новым. Диски - это процесс начала сдвига воспринимающей вибрации слушателя к резонансному выравниванию с частотами спирали следующего измерения. Они содержат расширяющую звуковую матрицу для движения со своей собственной скоростью. Мы верим, что ваши Духовные Наставники укажут, когда следует переходить на другой уровень. Время от времени вы можете захотеть прекратить слушание, чтобы интегрировать увеличение Света и осознания в свою жизнь. Когда вы вновь вернетесь к прослушиванию, появится новый уровень опыта.

Существуют ли какие-то конкретные учения или техники для использования вместе с этими дисками?

На протяжении всего развития Изменившего Сознание, мы остались весьма эклектичными в своем подходе к следованию духовным путем. Это позволяет нам свободно пользоваться любыми источниками, содержащими возможную, на наш взгляд, истину, чтобы идти в ногу со Светом или Источником Всего, Что Есть. Это позволяет вам, слушателям, связаться со своим каналом информации, без чьего-либо влияния. Например, если вы буддист, христианин, иудаист, индеец, африканец, индуист, таосист, мусульманин, творческий канал Новой Эры, если вы связаны с Природой, Магией, Алхимией, Каббалой и т.д., вы обнаружите, что в дисках содержится углубление текущей информации. Все пути ведут к Одному. Как Дороти из Волшебной страны Оз, вам следует идти дорожкой из желтых кирпичей, отходя от нее и снова возвращаясь, чтобы, в конце концов, понять, что то, что вы ищете, уже все время находилось в вас, внутри ДНК, место, называемое ДОМОМ.


Возвращаясь к тому, что мы говорили о многомерном пути, на котором создавалась музыка, она не ограничена какой-либо мыслеформой или системой верований. Она эманируется из Источника, содержащего все верования, поддерживающие Любовь. Мы просим вас следовать своим склонностям и использовать техники, наиболее удобные для вас. Работая с дисками, будьте открыты исследовать новые, более расширенные сферы знания.

Можно ли слушать диски в машине, офисе или дома, когда я не работаю с ними сознательно? Как это подействует на окружающих, не знакомых с целями дисков?

Хорошо слушать их везде, так как диски поддерживают вибрационные поля вокруг вашего дома, офиса, машины на более высоких уровнях Света, непосредственно создавая очень мощные вихри энергии и помогая вам в процессах проявления. Мы также рекомендуем слушать их ночью, пока вы спите. Диски помогут в многопространственных путешествиях и просоночных состояниях. Поскольку ночью вы сдвигаете сознание, звуки обеспечат энергетическую поддержку и неприкосновенность в ночных приключениях очень интересным и чудесным образом. Вы можете запрограммировать настроиться на звуки и позволить им вести себя в сонном состоянии. Если вы недостаточно заземлены и не очень хорошо функционируете в трехмерной реальности в расширенном состоянии сознания, мы не рекомендуем слушать диски, ведя машину.


Что касается воздействия на окружающих вас людей, вы можете рассказать им об этой музыке, а можете не рассказывать. Решать вам. В любом случае, вы им не повредите, поскольку их внутреннее Руководство может быть активировано только их сознательным намерением и управляется их волей. Некоторые люди к этому не готовы, уважайте их волю и не слушайте музыку при них. Другие притянутся к ней, не зная почему. Они попросят вас рассказать больше об этой музыке, и вы начнете замечать изменения в их поведении и отношениях. Если вы слушаете музыку в кругу семьи, если ваши домочадцы готовы, музыка подействует на них. Вы также заметите, что дети и домашние животные реагируют на нее чудесным и необычным образом.

Могут ли во время слушания музыки произойти астральная проекция, выход из тела или ясновидение?

Конечно, если вы намереваетесь это сделать. Одно замечание из нашего личного опыта: будьте осторожны. Будьте честны с самим собой, оцените состояние своих жизнестойкости, здоровья и умственного равновесия прежде, чем совершать такие виды исследования. Если вы находитесь в нестабильном эмоциональном состоянии, вы можете еще больше ослабить свою энергию, так как астральные путешествия вытягивают физические запасы Жизненной Силы для проецирования "вовне". Вам следует укреплять и балансировать тело, использовать надлежащие методы восстановления энергии ци. В противном случае, вы можете создать дисбаланс.


Также, следует быть сведущими в уровне защиты своего духовного и эмоционального тела от нежелательных влияний. Мы обнаружили, что многих людей приводят в восторг духовные явления, и это часть того, как научиться пробуждать силу, всегда находящуюся в нас. Если внетелесный опыт дает какую-то убежденность, что вы растете, делайте это и исследуйте такую перспективу (с надлежащими предосторожностями). Чтобы помочь в этом процессе, мы рекомендуем приобрести некоторые знания о предмете и иметь техники, с которыми вы работаете. Вы можете использовать музыку для сознательных путешествий; и чем больше вы позволяете себе входить в звуковые паттерны, тем больше вы будете способны находиться "вне тела". Звук - мощный способ практиковать выходы из тела, так как он обеспечивает частотной картой, откуда (используя паттерны звука) вы можете расширять свое сознание, а затем возвращаться в физическое тело. Для начинающих, хорошая практика расширять сознание через коронную чакру. Расширяйте сознание до такой степени, пока можете удерживать осознающее состояние сознания, затем возвращайтесь назад через коронную чакру, входите в тело, а потом (через коронную чакру) уходите в землю. Немного поработав таким образом (последовательно расширяясь и сжимаясь), в конце концов, вы ощутите состояние быть вне тела.


Наш личный подход к сознательному исследованию состоит в том, что мы предпочитаем идти скорее внутрь, чем наружу. Это может ощущаться как одна и та же реальность, вид поворота изнутри наружу, используя винтообразные дыры временных порталов для сдвига в другие реальности.


В этом смысле, систему чакр можно представлять как ряд связанных, межпространственных спиралевидных вихрей, тянущихся в другие мощные энергетические состояния. Все, к чему мы стремимся, находится внутри хранящейся в ДНК информации. Путешествуя внутрь, мы с помощью намерения способствуем энергии интеграции и сведения вместе всех измерений внутри Храма Тела - транспортного средства души во время инкарнации в физический мир. Приходя к осознанию, что материя так же духовна, как и другой уровень существования, мы начинаем рассматривать более расширенную парадигму и новый способ бытия. Рассмотрите возможность того, что истинная причина, почему мы здесь, не только в том, чтобы просто реинкарнироваться в течение многих жизней для прохождения уроков любви, сознания и взаимодействия. Попытайтесь понять, что мы, как вид, умеем очень хорошо играть в игру жизни, смерти и нового рождения потому, что наше внимание и намерение натренированы делать это. Одна из реальных целей нашего пребывания здесь - достичь многомерного осознания в материи, внутри любого данного состояния, чтобы преодолеть ограничения формы. Не искусственно кичиться низшим эго, но становиться радостными сотворцами, руководимыми и в гармонии с Бытием Всего. Именно таким способом процесс роста и раскрытия прибавится к сумме общего опыта Целого, гораздо большего, чем сумма всех его частей.

Каковы значение и цель 12 спиралей ДНК?

Перед чтением этого раздела, начните с выражения благодарности Вселенной за великое чудо своего существования и опыта. Ваши слова должны содержать глубокие гармоники и токи самого высшего намерения. Поставьте первый диск. Он поможет смягчить фиксацию намерения. Вы обнаружите, что сознание плывет по волнам звука. Нахождение в этом потоке поможет визуализировать, открыть нервные пути и кинестические ощущения более глубоким уровням информации.


Много было сказано об активации 10-ти спиралей ДНК и наложенных на них энергетических печатях, удерживающих человечество от достижения полного потенциала активации 12 спиралей. Некоторые источники говорят о 22-х и даже о тысячах спиралей, ждущих активации. Как много бы их ни было, начинать работу следует с первых двух. Диски помогают растворять энергетические блоки/печати/частотные барьеры, способствуют интеграции живой информации и ее связи с двумя видимыми спиралями трехмерной реальности. Не имеет значения, как, где и кем были наложены печати, значение имеет то, как их удалить. То, что было скрыто, сейчас открывается.


Все визуализации, формы и уровни - всего лишь инструменты. Карта - это не территория, всегда помните это. Фокусируйтесь, идите внутрь и разговаривайте со своей ДНК как с мудрым и любящим другом. Пора востребовать вашу чувственную природу, поскольку Любовь - это более высокая связь между молекулами эмоции; пора активировать Тело Света и позволить себе вернуть свое наследие и межпространственное/межгалактическое происхождение на развивающейся Земле. Намерение направит процесс. Путь к высшему развитию - просить показать более расширенные аспекты вашего бытия, связь с коллективным сознанием планеты и со Всем, Что Есть.


Чтобы помочь интегрировать это знание на более глубоком уровне, мы предлагаем следующее упражнение:


Сядьте поудобнее, закройте глаза, расслабьтесь. Начинайте глубоко дышать из своего центра. Позвольте сердечной чакре раскрыться как распускающийся цветок. Оставайтесь в осознании. Визуализируйте нисходящий сверкающий поток Света, входящий в тело не только через нос или рот, а через коронную чакру на верху головы, и восходящий поток, идущий из земли через позвоночник. Сверкающее яйцо энергетического поля сейчас сияет ярче, поскольку энергия начинает пульсировать и преобразовывать блокированные или поврежденные области физического тела. Визуализируйте эту энергию, энергию Любви, сверкающее энергетические поле, которое и есть вы. Поддерживайте сознательное осознание, как энергетические спирали в поле закручиваются сначала в одном направлении, потом в другом, стремясь найти истинные пути связи. Теперь проведите эту энергию через поверхность кожи, через каждую пору, очищая, обновляя, исцеляя, утончая и преобразовывая. Как только внутренняя структура начинает сиять изнутри, появляется внутренняя красота, которая сразу же отражается во внешнем облике. Позвольте энергии естественно притягиваться к любым местам напряжения, которое вы удерживаете в структуре тела. Позвольте этим областям клеточной памяти говорить с вами, посредством чувств, впечатлений и образов. Позвольте внутреннему диалогу подняться на поверхность вашего осознания без всякого суждения. Позвольте негативным образам раствориться и превратиться в Свет. Волны удовольствия и радости начинают струиться по телу, пока клетки пробуждаются к новому уровню функционирования, пока энергетическая матрица тела начинает принимать новый уровень бытия. Идите глубже, удерживая намерение слегка сфокусированным.


Почувствуйте энергию Любви, Вселенского Единства, нектар Богов в тканях, мышцах, органах, костях и клетках. Вы - Алхимия. Сома, Философский Камень, пробудившиеся в истинной Божественности. Синапсы мозга соединяются новым способом в мозге и нервной сети. Идите еще глубже. Чувственная природа становится более и более тонкой. Ощущайте и позволяйте себе визуализировть, как вращение электронов в атоме физического бытия расширяется, переходя на более широкие эллиптические орбиты. Оставаясь заземленными, становитесь менее плотными, менее стянутыми на всех уровнях. Становитесь более текучими, как будто растягиваете границы того, что вы верите, есть вы, что были убеждены, что есть вы, в течение многих инкарнаций. Идите глубже, в танцующие волны субатомных частиц, к энергетической границе, которую некоторые ученые называют темной материей (лучший термин "сверхсветящаяся материя"). В этот момент энергия нулевой точки эманируется из зоны пространственного перехода энергии и создает точки пересечения в голограмме гармоничной Вселенной, называемой пространством третьего измерения. Прочувствуйте это состояние... На счет три возвращайтесь и откройте глаза.

Становитесь одним со Всем, Что Есть


С помощью сознательного намерения точки пересечения направляются на многие различные уровни. Поскольку они постоянно сдвигаются относительно друг друга, образуются разные гармоники и проявляются новые возможности. Состояния энергии формируются углами взаимодействия этих точек фокусировки; некоторые ученые называют их скалярными полями. Говоря точки, углы, поля и т.д., мы просто даем вам что-то, что вы можете уложить в голове. Из полей возможности, из танцующего поля частиц/волн эманируются 2 спирали ДНК, связанные со сверхсветящимся голографическим сосудом, являющимся одновременно приемником, проектором и передатчиком. Осознайте, что концепция уровней - всего лишь семантическая структура. Веря, что идете внутрь, вы также проецируетесь наружу. Потому что, по правде говоря, вы еще не осознали, что связаны со всем одновременно, благодаря ограничениям скоростью света, пространством и временем.


97% неисследованных двух спиралей ДНК являются точками соединения, взаимодействующими с тем, что генетики называют "буквами", то есть основными нуклеотидными парами, образующими повторяющуюся последовательность серий все еще неизвестного языка. Мы считаем, что эти последовательности - символические представления, выражения более глубоких реальностей. В ироническом смысле, можно сказать, что они являются эволюционными штрих-кодами инопланетян многих видов, содержащимися в нашей ДНК, росписями наших создателей. Вы еще не осознали, что несете в себе инопланетные ДНК. Развившееся до современной формы человечество является искусственной комбинацией планетарного и внепланетного происхождения. Никуда не уйти от признания того факта, что такая возможность существует. Человечество как вид, содержит коды Плеяд, Ориона, Нибиру, Сириуса, Андромеды и многих других видов и рас, так же, как и код Гайя (так авторы называют Землю). Это - уникальная смесь, сделавшая нас тем, кто мы есть. Это не трудно понять, потому что мы видим смешение рас и народов на нашей планете, поднимите это на другой уровень - как наверху, так и внизу, и наоборот.


Коды - это энергетические связи с эфирными слоями других качеств/измерений, называемых спиралями. Другими словами, эфирные спирали приравниваются к пространственным состояниям. Они не отделены друг от друга, а взаимопроникают друг в друга в целостной совместной деятельности (синергия) внутри полностью осознанной двойной спиральной структуре. Разделение - это иллюзия, созданная упомянутыми ранее голографическими импринтными печатями, вложенными в ДНК в далеком прошлом нашей реальности для создания именно этого эффекта. Сейчас многие из вас находятся на достаточно высоком уровне сознания, и коэффициент Света также достаточно высок для растворения этих печатей.


Первичная рабочая модель имеет дело с визуализацией взаимоотношений между кодами. Точки пересечения кодов можно назвать координатными точками энергии, являющихся сутью или точками фокусировки намерения. Вы можете визуализировать связи внутри кодов как прозрачные цепочки движущихся путей, линий направленного намерения, связывающие цепочки во взаимопроникающие лучи Света, как фибер-оптические волокна. Начните с концепции двухмерной плоской поверхности этих линий, связывающих точки определенным образом. Затем расширяйте свое осознание и наблюдайте, как эта поверхность становится трехмерным кубом. Позвольте своему осознанию идти дальше. В каких-то точках структура начинает менять форму, раскрывая ваше восприятие времени и пространства. Позвольте форме этих связей стать тем, чем она хочет стать. Вы будете ощущать символическую демонстрацию того, что называется сакральной геометрией. Эти символы - проявление того, что называется Языком Света, способным удерживать бесконечные глубины и оттенки значения внутри раскрываемых вами архетипов. Они являются наименьшей неделимой частью слова в видениях, волнах чувств и эмоций, и действительными проявлениями чуда вашего трехмерного опыта.


Мы показываем один метод, ведущий к возможности многомерного просветленного осознания внутри сна вашей пробуждающейся реальности. Мы научим, как удерживать суть процесса, даже выполняя обычную земную работу. По правде говоря, все, что вы делаете, может стать праздником жизни, если вы так выберете. Каждый из вас получит уникально подходящую ему информацию для прямой связи с тем, что вы называете Собой, посредством артистического выражения настоящей инкарнации, то, что является вашим раскрытым Настоящим. Вы уже начали контактировать со своей ДНК и, чтобы углубить контакт и связь, можете вернуться к этому опыту в любое время.


Сейчас вы сознательно выравниваетесь с идущими из сердца Галактики волнами необыкновенной энергии, посредством магнитной/электромагнитной пульсации энергетического поля Солнца, воздействующего на биоэнергетическую матрицу Гайи (Земли), голубовато-зеленого бриллианта вашего трехмерного дома. Вас захлестывает этой энергией, вы будете расти, развиваться и станете чудом, которым в действительности являетесь.

Действия и преимущества музыки в активации ДНК 


Хотя у каждого человека свой уникальный опыт работы с дисками, мы обнаружили и кое-что общее для всех. Например, немедленное осознание того, что звуки новые и необычные для уха. Наряду с этим осознанием, приходит ощущение глубокого резонанса и чувство "прихода домой". Если вы можете понять, что эти звуки эманируются из вибрационной реальности, очень глубоко связанной с Источником Всего, Что Есть, то осознание прихода домой приобретет для вас более глубокий смысл. Принесший эту музыку канал в течение многих жизней накапливал опыт по развитию связи с Источником. Еще один важный опыт заключается в том, что, каждый раз, слушая эту музыку, вы начинаете осознавать новые звуки и паттерны. Диски составлены многопространственно, так, чтобы они действительно высвобождали новые частоты/звуки, поскольку вы развиваетесь и увеличиваете коэффициент Света.


Вот некоторые преимущества работы с дисками: большее расслабление; меньше стрессов; лучший, более глубокий сон; более глубокие медитации; расширение интуитивного осознания; новые уровни творческого выражения; сознательное становление более текучим и открытым; способность удерживать сознательное осознание в медитации долгие периоды времени; меньшая потребность в сне; пробуждение более свежим и обновленным; начинается процесс физического омоложения и процесс исцеления физического тела; более сильная связь с различными формами божественного разума; усиление экстрасенсорных и психических способностей; усиление способностей проявления; более синхронные события; ощущение счастья; большее осознание вибрационных полей; усиление ясновидения; более легкое продвижение через блокировки; спонтанное исцеление; дети и домашние животные становятся более спокойными и расслабленными.

Предложения, как слушать музыку


Мы предлагаем, чтобы вы рассмотрели новый способ видения своей реальности как многомерное сознание внутри материи и перенаправили свое намерение так, чтобы активация ДНК стала главной темой работы над духовным ростом. Когда вы установите сознательную связь с ДНК, корневой уровень организационной матрицы бытия, многие измерения, глубины и значения откроются во всем, что вы переживаете.

Предложение № 1 - НАЧАЛО. Перед прослушиванием мы рекомендуем, фокусировать намерение с чувством расслабленного ожидания. Вы скорее достигнете резонанса с музыкой в состоянии спокойствия и мира. Создайте священное место, где вас никто не потревожит. Зажгите благовония, используйте ароматерапию или другие личные священные ритуалы для очистки помещения. С глубоким чувством и искренностью призовите Любовь, безопасность, неприкосновенность и защиту. Любыми работающими для вас методами свяжитесь с любым аспектом Всего, Что Есть. Чем больше вы вложите в процесс, тем больше вернется к вам.


Используйте плеер самого высокого качества. Для первого прослушивания мы не рекомендуем пользоваться наушниками, поскольку хотим, чтобы звуки отражались от акустического пространства всей комнаты, окружая вас мощной вибрационной матрицей. Мы не утверждаем, что вообще не следует пользоваться наушниками, поскольку движение звуковых полей внутри головы прибавит опыту другое измерение. Не пользуйтесь наушниками в первый раз, так как очень важно, чтобы все энергетическое пространство было погружено в частоты. Дополнительно к прослушиванию музыки, очень важно ОЩУЩАТЬ СЕБЯ так глубоко, как только возможно, и позволить физическому телу, вплоть до клеточного уровня, смешаться со звуками и радостно танцевать с резонансными частотами. Позвольте своему сознанию плыть по волнам звука и энергетических паттернов. Позвольте себе быть ведомым своим внутренним знанием, в то же время осознавая, где находитесь. Если вы практикуете медитации, дыхательные упражнения или балансировку чакр, делайте это до начала слушания.


Дизайн дисков создавался из того же Источника, что и музыка. Мы предлагаем до начала прослушивания уделить некоторое время их рассматриванию, так как в них отражено сильное намерение. Цвета, формы и паттерны содержат более глубокие послания для вашего раскрытия. Воображайте оформление дисков как голографический образ, энергетическое поле, матрицу звука и гармоник, окружающие вас, вы находитесь в центре. Энергетический поток надписей на обратной стороне каждого диска отражает музыку внутри. Пока прослушиваете, попросите своего Наставника раскрыть более глубокие знания внутри этого потока.

Мы рекомендуем, прослушивать каждый диск, по крайней мере, 7 раз, прежде, чем переходить к следующему. Для будущей работы, важно установить четкую связь с энергией каждого диска. Каждый диск предоставит другой вид опыта, поэтому важно укоренить это в своем Сознании. После семикратного прослушивания всех дисков, вы можете решить, какие и в каком порядке диски будете прослушивать.

Предложение № 2 - УПРАВЛЯЮЩИЕ МЕДИТАЦИИ. Мы предлагаем вам следующие управляющие медитации: 

· Активизация ДНК, 
· Связь с Высшим Я, 
· Восстановление равновесия чакр, 
· Заземление (связь с энергией Земли), Регулировка жизненной волны, 
· Танец энергии тела.

Предложение № 3 - СЛУШАЙТЕ МУЗЫКУ В СВОЕМ ОКРУЖЕНИИ. Кроме прослушивания музыки с сознательным осознанием, вы можете слушать ее везде: дома, на работе и в машине. По мере большего осознания тонкости матрицы Универсального Энергетического Поля, вы сможете ощутить, как звуки создают вибрационные паттерны в ваших жизненных пространствах. Стимулируя и раскрывая потенциал энергетического поля, активируя спящие частоты Света, вы начнете усиливать способности проявления, так как строите более прочную основу для усиления аурического поля. По существу, вы увеличиваете коэффициент Света. Расширяя поле туда, где проводите время, вы начнете расширять сферу влияния на все, что хотите проявить. В ваших взаимодействиях с другими людьми и миром вокруг вас начнет проявляться гармония. Окружайте себя этими частотами так часто, как только возможно, и вы усилите Универсальные Законы Притяжения. Предостережение для тех, кто не может поддерживать надлежащий уровень осознания на работе или при вождении машины: в этих условиях используйте диски понемногу и мягко.

Предложение № 4 - СЛУШАЙТЕ ДИСКИ В СПЯЩЕМ СОСТОЯНИИ. Диски оказывают мощный и положительный эффект, если вы слушаете их ночью, в спящем состоянии. Лучше иметь такой плеер, в который можно поставить сразу четыре диска и слушать их продолжительное время. Вы можете достичь более глубокого состояния сна, освежающего и омолаживающего физический механизм тела вплоть до клеточного уровня и выше. Если в этом процессе вы расслаблены, то любые проблемы со сном (бессонница) растворятся в облаке приятных сновидений. Используйте диски для медитации перед сном и после пробуждения. Проснувшись, позвольте себе уделить некоторое время для обработки ночных астральных путешествий и поиска высшего Руководства. Если вы работаете с осознанными сновидениями, созданное дисками энергетическое пространство переведет этот процесс на новый уровень. Перед отходом ко сну, запрограммируйте себя на работу с ДНК и/или с любой областью своей жизни, где бы вы хотели получить Руководство. Музыка поможет поддерживать связи с более высокими измерениями и затруднит проникновение низших астральных миров в ваше поле. Держите под рукой дневник для записи опыта о том, как возникают интересные паттерны, ведущие к более глубокому пониманию фокуса настоящей инкарнации.

Предложение № 5 - РАБОТАЙТЕ С ДРУГИМИ ТЕХНИКАМИ АКТИВАЦИИ ДНК.


Найдите кого-нибудь, кто предлагает семинары по активации ДНК, для расширения знаний по этому предмету. Сейчас существует много различных подходов к этой проблеме. Это углубит ваш опыт сознательным интегрированием различных граней этого знания в процессе раскрытия.

Предложение №6 - ОБРЕТЕНИЕ ПАМЯТИ О ПРОШЛЫХ ЖИЗНЯХ.

Высказывая намерение обрести память о прошлых жизнях, вы можете позволить своему сознанию путешествовать назад в потоке времени для получения этой информации. Звуки поддержат этот процесс, оставляя вас сфокусированными и расслабленными. Держите под рукой ручку, бумагу или магнитофон для записи таких путешествий. Музыка может действовать как мост, связывающий вас с вашим Высшим Наставником, если вы позволите ей делать это. Во время путешествий ненапряженно сдвигайте ментальное осознание так, чтобы Наставник мог взять вас в вибрационные сферы информации. Путешествуйте с ощущением того, что вас ведут; позвольте музыке стимулировать появление информации, видений, чувств и ощущений. Следуйте за энергетическим потоком физическим и ментальным осознанием. Вся информация о прошлых и будущих инкарнациях, параллельных жизнях, о себе и других воплощениях групповой души доступна для вас внутри ДНК и ее связи с клеточной памятью. Удерживайте четкое намерение, и память о прошлом выйдет на поверхность, туман забытья рассеется. Если вы работаете с занимающимся регрессией специалистом, не забудьте взять с собой диски для стимуляции процесса. Если вы сами занимаетесь регрессией, используйте музыку для углубления процесса для клиентов.

Предложение № 7 - ПРОЯВЛЕНИЕ. Начните с четкого представления сути того, что хотите проявить для общего блага всех заинтересованных. Затем, во время слушания музыки, позвольте себе призвать идеи, видения или образы действий, которые помогут в достижении этой цели. Если вы честны с самим собой и остаетесь открытыми новым возможностям, возникнут видения, весьма вас удивящие. Стремитесь их записать. Также, попросите своего Наставника показать блоки и потенциальные проблемы, которые могут возникнуть на пути достижения цели. Попросите показать ваш основной уровень системы верований, который либо способствует, либо препятствует проявлению. Попросите показать шаги, которые необходимо предпринять в трехмерном мире для достижения цели. Действуйте искренне и целенаправленно, синхронность произойдет, двери откроются, и дорога станет ясной. Сейчас, пора действовать, поскольку энергия планеты ускоряется. Доверие и вера - мост к тому, куда вам следует идти в новой реальности. Следуйте истинному удовольствию, это прибавит Свет Планетарной Эволюции, поскольку вы ступили на путь сбалансированного со-творения с Источником. Вселенная любит вас безусловно. Почувствуйте, как безграничная Любовь и Свет пульсирующими волнами двигаются по каждому волокну вашего существа. Все иллюзии, гнев, обиды, вся душевная боль и ограничение растворяются в потоке сияющего Света. Будьте благодарны за чудо своей жизни, осознание, Любовь и связь с Источником. Делайте это часто, с чистым намерением, и чудеса непременно проявятся в вашей жизни.

Предложение № 8 - ИСЦЕЛЕНИЕ ФИЗИЧЕСКОГО ТЕЛА. Окружите себя Белым Светом, призывайте любые конкретные формы Руководства, с которыми обычно работаете. Просите присутствия Целителей или Мастеров-Учителей высших уровней помочь в этом процессе. Используйте любые работающие для вас техники. Фокусируйте осознание на конкретной части тела, нуждающейся в исцелении. Увеличьте коэффициент Света в этой области тела. Передавайте Энергию Света из коронной чакры в сердечный центр, через плечи и предплечья в свои руки. Положите руки на место, куда хотите послать исцеляющую энергию. Сознательным намерением посылайте музыку в это место и позвольте энергии течь вокруг, сколько необходимо. Следуйте за ней сознанием и так глубоко входите в состояние расслабленной медитации, как только можете. Ничего, если вы, в конце концов, уснете, так как Высшее Руководство само позаботиться о процессе. Просите помощи в понимании более глубоких истин, доступным вам в этом процессе. Не осуждая, примите на себя ответственность за создание дисбаланса, восстановите мир в себе и в других, по отношению к которым удерживаете негативные эмоции. Разрешите им превратиться в Любовь, поскольку Любовь исцеляет все.

Предложение №9 - АСТРАЛЬНЫЕ ПУТЕШЕСТВИЯ, ВНЕТЕЛЕСНЫЙ ОПЫТ, ТЕЛЕПОРТАЦИЯ. Стремящиеся к этому люди ищут более глубокий способ связи с Источником, обнаруживая, что, если, на какой-то момент времени, смогут освободиться от связи с физической материей, то откроют более существенные истины о природе реальности и своем существовании в ней. Используя музыку как руководство и мост к этим пространствам, вы можете научиться контролировать подобный опыт и создавать ощущения, к которым стремитесь.

Предложение № 10 - РАЗВИТИЕ ПСИХИЧЕСКИХ СПОСОБНОСТЕЙ.

Используйте музыку как руководство для расширения поля осознания. Начните с процесса балансировки чакр, затем расширяйте аурическое поле, слой за слоем, расширяя осознание сначала до уровня комнаты, в которой находитесь, затем дома, района, города, штата, страны, планеты, атмосферы, солнечной системы, Галактики, Вселенной. Выполняя это упражнение, вы увеличиваете диапазон осознания и чувствительности ко всему, что вас окружает. Это начнет пробуждать 6-е чувство. Используйте музыку как строительные блоки, помогающие в этом процессе. Выполняя чтение для кого-то, используйте музыку как фон для поддержания в вас и клиенте связи с высшими реальностями. Чтобы достигать хороших результатов, рекомендуем дополнительное чтение и изучение этого предмета.

Предложение №11 - ПЕРВОЕ ПРОБУЖДЕНИЕ СВЕТА. Если вы новичок в настройке на Свет, в духовном понимании и осознании, используйте музыку для первого опыта пробуждения. Сделайте это событие особым, создайте священное место, свяжитесь с Наставником и попросите его пробудить новый уровень бытия. Лягте, глубоко дышите, вдыхая звуки всем своим существом. Почувствуйте вибрации внутри музыки, идите глубже и глубже. Почувствуйте, как расслабляется физическое тело и начинает ощущать всю окружающую его энергию. Попросите свое Высшее Я погрузить вас в  новый уровень Света и позвольте этому случиться. Дышите этим. Сочетайте с предложением №12.

Предложение №12 - СВЯЗЬ С ВЫСШИМ Я. Если вы еще не связались со своим Высшим Я или хотите сделать эту связь более тесной, мы рекомендуем использование музыки для создания пространства, в котором эта связь станет очень важной и сильной. Мы предлагаем специальную, ведущую к этой цели медитацию, с которой можно работать (см. медитацию Связь с Высшим Я ).

Предложение № 13 - ПРОЦЕССЫ ВОСХОЖДЕНИЯ/НИСХОЖДЕНИЯ.

Позвольте звукам унести вас в любом направлении (по вашему желанию), чтобы полностью исследовать обе реальности. Музыка обеспечит нанесение на карту этих измерений. В уме четко и ясно выразите намерение и позвольте музыке мягко вести вас вверх или вниз по спиралевидной лестнице ДНК, чтобы подняться выше трехмерной реальности или спуститься глубоко в мир материи. Забавно, что, двигаясь в любом направлении связывающей пространственные октавы ленты Мебиуса информации и значения, вы обнаружите много похожего.

Предложение № 14 - ВИДЕНИЕ НА РАССТОЯНИИ. Прежде, чем поставить диски, установите в уме цель, куда хотите идти. Прояснив, куда хотите идти и что раскрыть, включите музыку. С помощью маятника или мускульного теста вы можете определить, какой диск будет лучшим для этого путешествия. Запишите на магнитофон или на бумагу все, что увидите. Позвольте себе свободно, без суждений, воспринять все, что увидите. С практикой, вы сможете сделать этот процесс совершенным.

Предложение № 15 - ЦЕЛИТЕЛЬСТВО ДРУГИХ (массаж, работа с телом, регрессии, психотерапия и т.д.). Помогать другому человеку в его целительском процессе - чудесный опыт, если ваше намерение ясно и идет от чистого сердца. Всегда помните, что можете поддержать людей дополнительным Светом и помочь им создать пространство безусловной Любви, но только от них зависит, принять или не принять вашу помощь. Проигрывание музыки во время любого вида целительских сеансов углубит опыт и позволит пациентам путешествовать вместе со звуками на квантовые уровни реальности, где находятся самые глубокие уровни целительства. Если необходимо, позвольте им двигаться по течению или даже уснуть. Наиболее часто, пациенты будут вплывать и выплывать сознанием. Музыка поможет целителю оставаться сфокусированным и глубоко связанным с Высшим Источником целительской энергии. Каким бы видом целительства вы не занимались, диски углубят и стимулируют связь с Источником, которую получат ваши пациенты. Позвольте музыке служить фоном вашей работы и вести пациента в различные пространства для дальнейшего исследования.

Предложение № 16 - РАЗВИТИЕ НАВЫКОВ ЯСНОВИДЕНИЯ. Диски активируют область шишковидной железы/гипофиза системы чакр, которая, в свою очередь, стимулирует визуальное воображение. Направляя звуки и частоты в эту область тела, вы можете усилить процесс констатации намерения пробудить больше способностей к ясновидению. Посмотрите на темное пространство и призовите цвета и образы, пока музыка мягко ведет вас в различные пейзажи. Учитесь развивать способность видеть без помощи физических глаз. Если, пытаясь увидеть возникающие образы, вы будете напрягаться, они исчезнут; учитесь удерживать состояние расслабленного наблюдения. Помогая процессу, используйте воображение и создавайте новые образы, основанные на мысленных паттернах. (Мы настоятельно рекомендуем использовать наш диск "Миф, магия и тайна" для активизации визуального центра третьего глаза).

Предложение № 17 - РАБОТА С ДЫХАНИЕМ/РЕБЕРСИНГ. Если вы занимаетесь любыми конкретными видами дыхательных практик, мы настоятельно рекомендуем сочетать эти техники с прослушиванием дисков. Глубокое дыхание в звуки, тоны и модуляции реально поможет высвободить какую-то часть информации/клеточной памяти внутри ДНК. Сознательное дыхание, вдох и выдох праны в десятки раз усилит эффективность дисков.

Предложение № 18 - ЧТЕНИЕ/ОБУЧЕНИЕ, Садясь читать, уделите несколько минут проверке уровня ДНК и выразите намерение, чтобы то, что вы читаете, усваивалось вашим сознанием. Если это техническая информация, просите лучшего ее запоминания и усвоения деталей на более высоких уровнях, так, чтобы одновременно и ускорить процесс чтения, и усваивать все важные данные. Читая духовный материал, просите, чтобы усваивалось все, что идет вам на высшую пользу и блокировался любой материал, не нужный вам в настоящее время. Просите Наставника научить вас правильно судить о представленном материале. Читая, делайте перерывы, закрывайте глаза, позволяя звукам вибрационно раскрыть информацию. Для внутреннего обучения и расширения полученного материала по предмету, можно входить в глубокую медитацию.

Предложение № 19 - ЖИВОПИСЬ/СКУЛЬПТУРА/ПИСАТЕЛЬСТВО. Многие работники искусства уже работают с музыкой как фоном для стимуляции творческого процесса. Позвольте звукам и мелодиям водить вашими руками, кистью или пером для создания произведений искусства, живого выражения вашего раскрытия. Если вы писатель, позвольте словам течь синхронно с пульсацией музыки, глубоко дышите и позволяйте информации возникать из самых глубоких уровней своего воображения.

Предложение № 20 – ОБЩЕНИЕ С ПРИРОДОЙ. Использование дисков при общении с природой - очень интересный опыт. Возьмите плеер и идите на прогулку в парк, сядьте на побережье или наблюдайте полную Луну. Музыка взаимодействует с природой вокруг вас. Настройте себя на музыку и сливайтесь с деревьями, птицами и лесными животными. Попросите Наставника показать вам паттерны ДНК природы. Вслушивайтесь в звуки, которые отражает вам лес. Осознавайте послания от животных, земли, воздуха, огня, воды, Солнца, Луны и звезд, резонирующие с вашей кристаллической биологией.

Предложение № 21 - ПРОЦЕССЫ ОЧИСТКИ/ДЕТОКСИКАЦИИ. Какие бы формы очистки или программы детоксикации вы не использовали, дополните их прослушиванием дисков, чтобы помочь дальнейшей очистке тела от токсинов. Отведите несколько сеансов прослушивания для углубления действия программ очистки и омоложения, с которыми вы работаете. Путешествуйте на уровень ДНК и говорите с ней о конкретном органе или системе, на которой фокусируетесь в это время. Просите запустить более глубокий процесс обновления и удаления любых токсинов, препятствующих функционированию органа/системы на оптимально здоровом уровне. Если есть возможность принимать горячую ванну, используя глину, травы, ароматы для стимуляции процесса, поставьте музыку, чтобы довести процесс до уровня ДНК.

Предложение № 22 - ЗАРЯДКА ВОДЫ. Чтобы стимулировать вибрационные качества воды или цветочных эссенций, поставьте стакан или бутылку с водой перед наушниками. Для зарядки воды, последовательно слушайте каждый диск. Заряжайте ее, по крайней мере, 4 часа. Начните процесс с установления намерения, призывайте помощь Наставника. Это сгруппирует воду в более высокую геометрическую матрицу и зарядит ее жизненной энергией. Когда пьете воду, снова подтвердите свое намерение активировать ДНК, используя воду как катализатор для привнесения излучающегося благополучия в клеточную матрицу кристаллического тела. Помните, что на 90% мы состоим из воды, поэтому глотание этой вибрационной сущности в тело увеличит и усилит резонанс музыки.

Руководство по медитациям и путешествиям


Активизация ДНК


Используйте это путешествие, чтобы начать процесс установления связи и общения со своей ДНК и ее активации. Полностью прочитайте эту информацию, прежде чем начать слушать музыку. Это путешествие, по большей части, для тех, кто не считает свою ДНК активированной. Если вы чувствуете, что еще не установили сильную связь со своим Высшим Я, до начала процесса выполните медитацию на Связь с Высшим Я. Если вы не чувствуете создания вокруг себя экранирующего щита безопасности, работайте с балансировкой чакр.


За полчаса до начала процесса, начинайте готовить себя очисткой и фокусировкой ума на активации ДНК. Убедитесь, что во время процесса и после него вас никто не потревожит. Выключите все телефоны и биперы. Сядьте спокойно, выпейте маленькими глотками успокаивающий чай и начните продумывать свой сеанс. Последний раз принимайте пищу, по крайней мере, за два часа до начала медитации.


Выскажите четкое намерение (так четко и от всего сердца, как только сможете), что готовы позволить спящим потенциалам внутри ДНК активироваться. В зависимости от настоящего уровня понимания предмета, вы можете выбрать фокусироваться на уже существующей 2-х спиральной ДНК и активировать не полностью используемые ее 97%. Делая это таким способом, вы будете связаны с пространственными состояниями тонких эфирных уровней. Начинайте процесс активации дополнительных 12-ти спиралей матрицы ДНК, присутствующих в ваших эфирных формах. Если вы высказываете намерение своему Высшему Я, что хотите легко интегрировать новую информацию, в надлежащем соответствии и самым сбалансированным образом (возможным для раскрытия вашего Я), да будет так. Только вы знаете, где находитесь на пути, и какое усиление энергии Света можете принять.


Сядьте в позу лотоса или на стул. Начинайте медитацию, призывая присутствие своего Высшего Я и любой формы Света, с которой ощущаете себя наиболее комфортно. Просите их присутствовать во время всего процесса, чтобы поддержать вас в намерении и желании в настоящее время активировать ДНК для своей высшей пользы. Окружите себя дополнительным светом на всех слоях аурического поля, убедитесь, что находитесь в защитном поле Света. Во время всего процесса оставайтесь сфокусированным и центрированным. Выполните балансировку чакр или работу по центрированию, с которой вы знакомы. Важно уделить время подъему коэффициента Света до самых высоких уровней.


По достижении этого состояния призовите образ, который будете использовать для представления паттерна ДНК. Этот образ станет вашим Аватаром, вашим учителем; позвольте ему раскрыться. Можете использовать картинку на обложке данного курса или любое представление символа ДНК, с которым вы знакомы. Позвольте уму "родить"' символ/образ самый мощный для вас, которым вы всегда будете пользоваться для этой работы. Если вам нравится символ на обложке, представляйте его в виде голограммы с вами в центре. Позвольте спирали ДНК протянуться вниз, в землю, и вверх, во Вселенную. Позвольте окружающей ваше тело круглой геометрической форме голографически расшириться и заполнить все аурическое поле; позвольте ей двигаться по спирали вокруг вас. Вообразите, как ваше сознание высвобождается в эту спиралевидную лестничного типа матрицу, давая волю ритмам, паттернам и пульсациям вашей Души резонировать с музыкой. Ощутите энергетический танец вокруг себя и во всей биоэнергетической матрице.


Позвольте себе некоторое время побыть в этом месте осознания, перед тем, как начать устанавливать свое намерение. Убедитесь, что ощущаете и чувствуете связь и общение на самых глубинных уровнях своего бытия.


Когда почувствуете, что готовы высказать намерение, будьте тверды, точны и сильны. Вы можете воспользоваться нижеследующей информацией как руководством для подготовки своего Утверждения Намерения. Продумайте его до начала медитации и запишите, чтобы помнили, что хотите утвердить.

Я (вставить имя) сейчас готов(а) начать процесс активации спящих потенциалов внутри моей ДНК. Сейчас, я активирую спящие потенциалы внутри 97% моей двухатральной ДНК. Я пробуждаю полный потенциал, пит, чтобы я стал(а) полностью реализованным существом Света. Я призываю свои Божественные копии, чтобы достичь оптимального здоровья, благополучия и омоложения моей физической формы. Я призываю свои расширенные чувственные восприятия усилить мое интуитивное осознание и мои связи с высшими формами сознания. Я позволяю себе усилить способности к проявлению для достижения моих мечтаний и желаний. Я готов(а) войти в поле неограниченного изобилия Вселенной. Я пробуждаюсь для жизни в моей истинной цели и в соответствие с великой пользой Всего, Что Есть. Я полностью открываю себя для энергий и потенциалов Любви и Света. Для своей высшей пользы я начинаю процесс активации, пробуждения дополнительных 10-ти спиралей ДНК, так, чтобы я мог(ла) стабильно двигаться вперед моим Эволюционным Путем Света.

Вы можете добавлять особые утверждения, например, касающиеся конкретных проблем, над которыми сейчас работаете. Можете фокусироваться на физических проблемах, которые хотите изменить. Можете высвободить пагубные привязки и сдвинуть свои желания для поддержания высшего пути Света. Можете позволить уйти старым паттернам своей жизни и призвать новые, более соответствующие истинному пути и цели. Можете начать контактировать с конкретными каналами Руководства, с которыми ощущаете сильную связь. Можете попросить свою ДНК создать голограмму внутри третьего глаза, с которой сможете общаться. Это может быть мужчина или женщина, Богиня или Бог. Учитель или возлюбленный, сильное животное, продвинутая инопланетная форма, религиозная фигура или сдвигающее осознание многомерное поле, включающее любое из этих проявлений и намного больше. Все, что вы испытаете или воспримете, будет прямо связано с тем, во что вы верите. Чем глубже вы позволите себе чувствовать и любить, тем более реальной и эффективной будет эта связь.


Каждый раз, когда вы решаете выполнить эту медитацию, вы можете менять свое намерение и работать над конкретными проблемами. По существу, вы хотите начать открытие связи и диалога со своей ДНК. Если вы думаете об этом, как об оперативном запоминающем устройстве своего компьютера, вы программируете его для любой желаемой вами функции для достижения самых высоких возможностей на всех уровнях. Слушая диски, развивайте свой собственный паттерн и стиль с целостным намерением активировать самый идеальный паттерн ДНК.

Связь с Высшим Я


Мы считаем важным для вас иметь очень прочную связь со своим Высшим Я перед тем, как отправиться в многопространственные исследования сознания. Эта медитация поможет, если вы не ощущаете, что уже установили прочную связь со своим внутренним Руководством. Также, она поможет создать вокруг себя защитное поле, пока вы начинаете более расширенные путешествия в многопространственные сферы Света.


Найдите спокойное место, где вас никто не потревожит, по крайней мере, в течение часа. Вы можете попросить любящего друга читать текст этого путешествия, чтобы вы оставались полностью сфокусированным на процессе. Это настоятельно рекомендуется для первой медитации такого рода. Сядьте или лягте и начинайте выполнять несколько глубоких дыханий. Замедляйте дыхание и концентрируйте все свое осознание на расслаблении тела, успокоении ума и позволению уйти всем повседневным заботам. Прежде, чем начнете визуализацию, убедитесь, что достигли очень расслабленного, мирного состояния сознания. Попросите присутствовать любых Духовных Наставников, Ангелов-Хранителей, Духовных Учителей или другие энергии, чтобы помочь связаться со своим Высшим Я.


Представьте себе, что находитесь на лугу или широком открытом поле. Вы гуляете по нему, замечая всю красоту окружающей вас природы... Осознавайте цветы, траву и любые деревья, которые могут быть вокруг... Оставаясь спокойным, ощущайте теплый весенний ветерок, мягко овевающий вашу кожу... Чувствуйте сияние Солнца, согревающего ваше тело... откройте глаза и наблюдайте, как мягкий ветерок склоняет траву и цветы вокруг вас... осознавайте красоту и магию природы... Если вы хотите бежать или лежать на лугу, уделите некоторое время своим чувствам и ощущениям. Когда вы готовы двигаться дальше, посмотрите вдаль и заметьте гору, находящуюся от вас на расстоянии нескольких сотен метров... идите к этой горе... отслеживайте свои ощущения... осознавайте, меняются ли они по мере приближения к горе. Если вы ощущаете некоторое сопротивление или негативность, не подходите ближе, просто позвольте себе остаться на лугу и исследуйте свои ощущения. Не двигайтесь вперед, пока не почувствуете, что это безопасно и удобно. Позвольте своему воображению создать гористое место, которым вы восхищались в прошлом, видели на картинках или в кино. Пока вы стоите у подножия горы, ощущайте начало великого приключения, пока готовитесь взбираться на гору для встречи со своим Высшим Я. Когда вы готовы и чувствуете себя комфортно, начинайте взбираться на гору... снова замечая все вокруг себя... осознавайте всех животных, скалы, камни, деревья, цветы, траву, любые тропинки, которые ведут вас все выше и выше... Радуйте себя энергией этого опыта и просто отмечайте свои ощущения. Позвольте ментальному Я наблюдать ваши мысли и сделайте ментальную отметку вернуться к более глубокой обработке этого опыта позже... Если можете, поднимайтесь на самую вершину горы, если нет, остановитесь, сядьте и отдохните. Оказавшись на вершине горы, посмотрите на луг внизу и осознайте, как вы чувствовали себя там и как чувствуете себя сейчас. Какую разницу в телесных ощущениях вы чувствуете, как изменились ваши мыслительные паттерны... сделайте заметку обо всех мыслях и ощущениях... 5-10 минут посидите на вершине горы и наблюдайте за собой и окрестностями... Если вы готовы продолжать, поищите вокруг специальное место, вы узнаете его ощущением притяжения к какому-то направлению... Двигаясь вперед, осознавайте дверь... на этой двери написано ваше имя... Потрите пальцами свое имя и осознайте, что за этой дверью находится особое место... только вы можете войти в эту комнату... Когда почувствуете себя готовыми, откройте дверь и войдите в комнату... Оглянувшись вокруг, вы увидите, что она украшена как раз так, как вам бы хотелось, вашей любимой мебелью... Найдите место, где вы сможете удобно сесть... Приготовьтесь просить Высшее Я придти в комнату и быть с вами... Закройте глаза и попросите Высшее Я выйти вперед и разделить его Свет с вами... Держите глаза закрытыми, пока не ощутите, как вибрация всей комнаты повышается до более и более тонкой частоты... Когда будете готовы, откройте глаза и посмотрите на свое Высшее Я... позвольте ему принять любую форму, показанную вам вашим воображением, и не судите, поскольку то, что вы увидели первым, будет истинным видением... Высшее Я может принять форму образа, символа или существа Света, позвольте ему быть таким... ощущайте присутствие мужчины, женщины или андрогина... Немного посидите в присутствии этой энергии, пока не начнете реально ощущать всем своим физическим, эмоциональным, ментальным и Духовным существом, что вы, фактически, одно с присутствием, называемым вашим Высшим Я... Почувствуйте, как открывается сердечный центр, чтобы принять чувство Любви, эманирующееся от этой связи... Спросите Высшее Я, есть ли у него имя, которое вы можете использовать для его призывания, когда захотите связаться с ним и слушайте... Первое пришедшее вам имя, будет именем для использования, не пытайтесь судить или менять услышанное вами имя, просто двигайтесь в потоке энергии... Не пытайтесь контролировать переживание или сопротивляться ему, позволяя эго или аналитическому уму судить то, что испытываете... Будьте одним с присутствием... Оставайтесь с этой энергией столько, сколько захотите... Познакомьтесь с этой вибрацией, ощущением и звуком, так, чтобы вы могли узнать эти разные стимулы, когда захотите связаться со своим Высшим Я... Когда вы будете готовы вернуться к реальности земного плана, увидьте себя встающим, покидающим комнату и возвращающимся на вершину горы, зная, что забираете с собой глубокую и прочную связь со своим Высшим Я... Начинайте спускаться с горы, возвращайтесь на луг и в комнату, где находитесь физически.


Каждый раз, делая эту медитацию, сокращайте время ее проведения, пока, наконец, вам потребуется только назвать имя вашего Высшего Я, чтобы ощутить суть своего первого опыта прохождения через луг, подъема на гору, вхождения в особую комнату и встречи с Высшим Я. Однажды установив связь с Высшим Я, вы сможете призывать Его для ответа на вопросы по поводу повседневной жизни, о выборах и решениях, которые вам предстоит принять. Это будет похоже на развитие взаимоотношений с кем-то, и потребует времени для роста и укрепления.

Восстановление равновесия чакр


Понимание системы чакр - ценный инструмент для всего целительского процесса. Он поможет вам построить мост между информацией из высших сфер Света и физическим телом. Очень рекомендуется ознакомление с дополнительной информацией по этому вопросу.


Включите музыку и начинайте, сидя в таком положении, чтобы позвоночник был прямым. Положите ноги плоско на пол, руки - на бедра, ладонями вверх. Начинайте осознавать систему чакр (см. рисунок) и визуализировать, как она взаимопроникает в физическое и эфирные тела. Визуализируйте, как корневая чакра растягивается от основания позвоночника в землю, а коронная чакра растягивается во Вселенную. Видьте, как каждая чакра тянется от центра позвоночника вперед и назад от тела.
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Начинайте осознавать, как все ваши чакры получают энергию из универсального энергетического поля вокруг вас и обеспечивают жизненной силой ваше целостное существо. Закройте глаза и сделайте несколько глубоких дыханий... На каждом выдохе говорите себе: "Расслабься, успокойся, я - одно со Вселенной'". Повторяйте глубокое дыхание, пока не почувствуете сдвиг в ощущениях. Начинайте фокусировать осознание на корневой чакре. На вдохе перенесите осознание и дыхание в центр, сердце этой чакры (там, где встречаются центральный канал и передний и задний аспекты чакры). Задержите дыхание и осознание в этом положении 3-5 секунд. На выдохе посылайте дыхание из этой чакры в землю. Сделайте это несколько раз, каждый раз уходя все глубже и глубже в землю. На следующем вдохе, поднимите дыхание из земли и через корневую чакру внесите его в центр 2-й чакры. В конце вдоха задержите дыхание. На выдохе посылайте энергию из переднего и заднего аспектов 2-й чакры. Делая это, утвердите (заявите), что очищаете и высвобождаете любые блоки, негативность и сопротивление, которые могут присутствовать в этой чакре. Двигайтесь через каждую чакру по вышеприведенной схеме, делая столько очищающих дыханий, сколько необходимо для ее полной очистки. Достигнув коронной чакры, на вдохе посылайте энергию на верх головы, на выдохе откройте коронную чакру и посылайте энергию так далеко во Вселенную, как только можете. Сделайте это несколько раз, чтобы послать энергию как можно дальше во Вселенную. После нескольких дыханий, на вдохе, через коронную чакру посылайте энергию вниз, в 6-ю чакру. Проделывайте эту же самую процедуру, спускаясь вниз по всем чакрам. Вдыхайте в сердце 6-й чакры, на 3-5 секунд задерживайте дыхание и выдыхайте, посылая энергию переднему и заднему аспектам 6-й чакры и утверждая, что приносите более высокие вибрации для очистки и исцеления каждой чакры. Выполните это для всех чакр. Когда достигнете корневой чакры, пошлите энергию в землю.


Посидите спокойно несколько минут, осознавая как себя чувствуете и замечая все тонкие вибрации вокруг всего аурического поля. Если вы чувствуете, что какая-то чакра нуждается в дополнительной очистке, вернитесь назад и сделайте это.


Заключительный аккорд этой медитации: одновременно вдыхать в тело энергии земли (через корневую чакру) и универсальные энергии (через коронную чакру). Пройдите таким способом каждую чакру, утверждая, что в каждой чакре происходят восстановление равновесия и смешение земли/Вселенной, мужского/женского, инь/янь.


Когда ощутите, что полностью открыли все чакры, удалили из поля негативность и заполнили тело Светом, можете начинать заполнение энергией Света всего аурического поля. Дыша через коронную и корневую чакры, заполняйте аурическое тело Светом. Если вы ощущаете необходимость внесения какого-либо цвета, делайте это следующим образом: на вдохе визуализируйте над головой шар цвета. Для каждого слоя ауры утверждайте, что создаете защитный щит Света, позволяющий проходить к вам только хорошему, и только хорошему позволяется исходить от вас. С каждым дыханием расширяйте Свет в следующий слой аурического поля, пока не достигнете 7-го слоя (если вас ведут, идите еще дальше). К этому времени вы будете чувствовать себя очень легким, расширенным и намного большим, чем физическая форма. Вы убрали ограничение своего сознания только слоем поверхности кожи, что создавало иллюзию разделения между вами и окружающим миром. В таком состоянии сознания вас ожидают многие возможности исследования многомерных реальностей. Вы создали вокруг себя защитный экран из Света. Любви и Истины. Теперь можно поработать над проявлениями.


По завершении работы, встаньте, потянитесь, наклонитесь, и коснитесь ног. Удерживайте ощущения в своем поле в течение всего дня. Вы можете создать особый символ для этой энергии, так, чтобы в течение дня, когда вам понадобится быстрый подъем энергии, вы могли визуализировать этот символ в третьем глазе и вдыхать его в свое существо. Если вы ощущаете необходимость выполнить процедуру заземления, наша следующая медитация посвящена именно этому процессу. 

Заземление (связь с энергией Земли)  (рекомендуется выполнять без музыки)

Эта медитация поможет центрировать и заземлить себя на земном плане. Она будет способствовать фокусировке энергии и приобретению силы. Проделав большую работу, вы можете почувствовать себя немного несбалансированным или ощутить головокружение. Медитация также укрепит энергетическое поле. Однажды создав центральное место силы, вы будете знать (просто ощущением), когда начинаете удаляться от центра. Этот процесс потребует времени, так что двигайтесь мягко, дисциплинируйте себя и сделайте эту медитацию частью своего режима дня.

Встаньте прямо, голыми ногами (очень хорошо выполнять эту медитацию на земле, но не обязательно). Сделайте несколько глубоких вдохов, успокаивая себя. Закройте глаза и продолжайте вдыхать из живота в грудь. На выдохе высвобождайте любые тяжести и негативность, которые могли накопиться во всем вашем существе. Представьте, что из низа ваших ног растут корни прямо в землю. Следуйте своим сознанием за этими корнями и воображайте, как они проходят через различные слои земли. Посмотрите на поперечное сечение нашей планеты. Почувствуйте, как ощущается каждый слой. Путешествуйте так глубоко, как только сможете. Вообразите, что дошли до центра земли. Теперь фокусируйтесь на корневой чакре. Из места между ногами пошлите луч световой энергии в центр земли. Используйте дыхание и намерение. На выдохе идите вглубь до центра земли. Как только почувствуете эту связь, представьте ее в виде якоря, опускающегося в землю. Теперь, с корнями в земле и заземленной корневой чакрой, начинайте вдыхать энергию в тело. С каждым дыханием все выше и выше поднимайте энергию, пока не достигнете  коронной чакры. На выдохе представляйте, как энергия земли заполняет все ваши клетки до субатомного уровня вашего существа. Если почувствуете головокружение, откройте глаза и укрепите себя. Энергия земли придаст вам силу, внутреннюю крепость и поможет сбалансировать энергетическое поле.


Со временем вы сможете пропускать некоторые шаги и фокусироваться на дыхательном паттерне привнесения энергии земли в тело и на наполнении тела сознанием Гайи (Земли). 

Регулировка жизненной волны


Мы предлагаем это путешествие, чтобы помочь вам получить большее наслаждение от слушания наших дисков. Если вы никогда не медитировали, рассматривайте этот процесс как видение (мечту) и позвольте своему уму блуждать вместе с музыкой. Путешествуйте в место между сном и явью и позвольте плыть воображению.


Найдите удобное место прилечь и уберите все, что может вас отвлекать или прерывать. Если вы легко засыпаете, вам лучше удобно сесть, поддерживая спину и шею прямыми. Для первого опыта мы не рекомендуем использовать наушники, хотя впоследствии вы можете пользоваться ими. В первый раз очень важно почувствовать музыку вокруг вас. Если вы работаете над какими-то проблемами своей жизни и желаете получить более глубокое Руководство, мы рекомендуем записать их до начала прослушивания и установить намерение. Попытайтесь сфокусироваться на одной проблеме. Перед началом путешествия не включайте музыку.


Начинайте фокусироваться на дыхании, осознавайте каждый вдох и выдох. Пока концентрируетесь на дыхании, позвольте всем мыслям уйти. Считайте про себя вдохи и выдохи, если это помогает избавиться от всех мыслей, или повторяйте любимую фразу или мантру: "Я расслабляюсь, я позволяю уйти, я нахожусь в мире".


Замедляйте дыхание и концентрируйтесь на глубоких вдохах через нос, заполняя воздухом сначала живот, затем верхнюю часть груди, как заполняете водой стакан. Задержите дыхание, затем постоянным потоком с силой выдыхайте воздух через сжатые губы. Делая это, говорите себе: "Я высвобождаю и позволяю уйти всем стрессам и негативности из моего тела". Повторите такое дыхание, по крайней мере, 7 раз, пока не почувствуете ответное расслабление. Ваше намерение - двигаться к состоянию глубокого расслабления.


Если вы стремитесь получить ответы на любые вопросы, произнесите про себя вопрос и попросите свое Высшее Я направить вас в правильном направлении. Попросите свое Высшее Я быть с вами и окружить вас Светом для безопасности и защиты.


Во время следующих дыханий, представьте, что вместе с дыханием вы расширяете свое осознание выше физического тела, расширяясь с каждым дыханием все больше и больше, пока не начнете осознавать всю комнату. Вообразите, что заполняете ее своим сознанием. Ощутите расширение и осознайте, что вы больше, чем просто физическое тело, начинайте ощущать себя и окружающую среду на клеточном/микроскопическом уровне, Начните осознавать, что вы - часть всего. Расширяйте осознание до здания, района, города, штата, страны, планеты, неба и глубокого космоса. Идите в то место, где чувствуете себя комфортно и в безопасности. С каждым выполнением этого упражнения усиливайте осознание связи с Вселенной и со Всем, Что Есть.


На каждой степени расширения, чувствуйте вокруг себя вибрационные токи и волны. Исследуйте их просто наблюдая этот уровень реальности. Осознавая пульсацию в теле, начинайте фокусироваться на сердцебиении, затем расширяйте осознание сердцебиения по всему телу. Почувствуйте, как сердцебиение доходит до кончиков пальцев на руках и ногах. Расширьте это ощущение так далеко, как можете, удерживая осознание.


Включите музыку и позвольте звукам вести ваше существо на всех уровнях. Позвольте телу слышать и ОЩУЩАТЬ музыку, а уму и мыслям плыть по волнам звука. Почувствуйте вибрации музыки во всей комнате и станьте частью ее. Слушая разные звуковые паттерны, позвольте сознанию направлять их в те места ума или тела, резонирующие с модуляциями. Музыка начнет стимулировать видения, мысли и чувства. Просто наблюдайте за ними и позволяйте им уходить.


Продолжайте фокусироваться на дыхании и позвольте себе идти глубже и глубже в музыку и звуки. Осознавайте, как энергетическое тело накладывается на физическое, замечайте, как тело двигается в такт с различными паттернами и модуляциями музыки. Можете использовать намерение для введения большего количества Света в области напряжения/болезни в физическом теле, растягивая и расширяя эфирное тело в этих местах. Если эфирное тело хочет танцевать и двигаться, позвольте этому случиться, позвольте своему сознанию двигаться вместе с ним (см. следующую медитацию Танец Энергетического Тела).


После окончания музыки, уделите некоторое время рассмотрению опыта и записи любых чувств или мыслей, возникших в осознании. Запишите любую полученную информацию, так, чтобы позже вы могли к ней вернуться и обработать полученные значения и символы. Хорошая идея выполнить заземление, если в этом ощущается необходимость. В течение дня продолжайте осознавать свое окружение, слушайте, ощущайте, наблюдайте все, что входит в вашу реальность. Даже в самых тонких событиях есть послания - Пробуждайтесь и Становитесь Осознающими.

Танец Энергии Тела


До начала выполнения медитации, мы рекомендуем несколько раз прочесть ее текст для получения общей картины. Доверяйте внутреннему Руководству и наслаждайтесь.


Мы предлагаем эту медитацию, для получения большего наслаждения от слушания дисков. Она вызовет некоторые сдвиги в осознании физического тела. Вы также заметите изменения в мире снов как результат расширения осознания энергий тела. 


Эту технику можно применять во многих ситуациях вашей жизни, где будет полезным расширенное осознание того, что происходит в мире вокруг вас. Работая с ней регулярно, вы усилите экстрасенсорное восприятие и начнете настраиваться на более тонкие вибрации, находящиеся все время вокруг вас.

Начинайте с достижения состояния расслабления, не только физического тела, но и спокойствия ума и фокусировки мыслей. Вы обнаружите, что можете делать это лежа, сидя, танцуя или двигаясь. Позвольте движениям спонтанно возникать из сердцевины всего вашего существа и принимать любые формы. Будьте игривы, открыты и изобретательны. Позвольте себе радостно и открыто впитывать энергию Творения.


Для первого раза мы предлагаем, чтобы вы лежали и не включали музыку. Понятно, что вы уже знаете, что такое система чакр и семь основных слоев аурического поля. Каждая чакра соответствует каждому слою аурического поля, поэтому, по существу, каждый слой имеет энергетическое поле, которое можно направлять волей и намерением. Важно использовать глаза для направления энергии. Вы обнаружите, что глаза естественно двигаются вместе с намерением. Мы начинаем расширять осознание до 1-го слоя аурического поля.

Свяжитесь с энергией земли корневой чакрой; идите глубоко, до самой ее сердцевины. Заякорившись там, начинайте вдыхать энергию земли в корневую чакру. Когда она достигнет корневой чакры, поднимайте ее по центральному каналу (позвоночнику) и удерживайте ее там несколько секунд, затем выдыхайте. На выдохе расширяйте свое осознание на 2.5 см выше границы физической кожи. Выполняйте дыхание несколько раз, пока реально не ощутите, что расширили осознание выше физического тела. На следующем вдохе тяните энергию земли через 1-ю ко 2-й чакре, на несколько секунд задержите дыхание, затем выдыхайте из переднего и заднего аспектов этой чакры. Пока выдыхаете, сдвигайте осознание до 2-го слоя аурического поля (еще несколько см выше физического тела). Следуя этой схеме, работайте со всеми чакрами. Когда достигнете 7-й чакры, вдохните энергию в верх головы, позвольте ей спиралеобразно покружиться вокруг области шишковидной железы/гипофиза, затем выдохните из верха головы гейзер Света, тянущийся вверх на 60-90 см над физическим телом. Вы должны ощущать себя очень расширенным, легким и спокойным.


Теперь начинайте осознавать своего эфирного двойника, того, что древние египтяне называли КА. Он зеркально отражает физическое тело, но это более тонкая материя и не подчиняется ограничениям трехмерной реальности. Начинайте растягивать эфирное тело, сначала в низу ног, затем поднимайтесь по ногам вверх. Затем растягивайте руки, так далеко, как можете. Далее, двигайтесь к голове, расширяйте ее, шею, плечи. Осознайте переднюю часть тела и растягивайте ее: делайте то же самое с задней частью тела. Помните, что эфирное тело не подчиняется тем правилам реальности, которым подчиняется физическое. 


Теперь, когда вы расширились и растянули эфирное тело, начинайте экспериментировать с различными движениями. Эфирное тело прикрепляется к физическому посредством системы чакр и особых перво-атомов, поэтому не стоит волноваться, что вы отделитесь от себя. Вы можете ощущать что-то вроде внетелесного опыта, но знайте, что руководите и контролируете процесс своей волей. Начинайте подъем эфирного тела над физическим. Поднимайтесь так высоко, как только сможете, удерживая свое осознание. Поверните эфирное тело и посмотрите на физическое. Если хотите, можете обмениваться энергией между эфирными чакрами и физическими. Вы можете позволить эфирному телу встать, походить по комнате, по дому, выйти наружу, если в состоянии удерживать осознанное сознание. С практикой это начнет получаться все лучше и лучше, и вы сможете поддерживать связь, даже удаляясь на значительное расстояние. Также вы можете начать летать. Вы обнаружите, что можете контролировать сны, так как в них вы путешествуете в эфирном теле.


После того, как закончили играть с эфирным телом, включите музыку и позвольте эфирному телу спонтанно танцевать под звуки, мелодии, паттерны и модуляции музыки. Вы удивитесь текучести, с которой можете двигаться в эфирном теле. Уменьшите эфирное тело и вернитесь в физическое.


Наслаждайтесь и получайте удовольствие. Не подталкивайте процесс. С практикой он будет меняться. Поскольку эфирное КА зеркально отражает физическое тело, поскольку ваше осознание позволяет ему становиться более гибким (это его естественное состояние), новое состояние свободы также отразится на нем и интегрируется в физическую форму.
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